

Errata:

No artigo do número anterior da revista, na página 149, nota 4, onde está escrito “estoicismo”, leia-se “historicismo”.